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1. Základní údaje 

 

 

Identifikační údaje školy: 

 

Základní škola a Mateřská škola Mošnov, příspěvková organizace 

 

adresa:        Mošnov 255 

ředitel školy:      Mgr. Darina Jedličková 

telefon škola:     556 754 024 

mobil:                 776 662 533 

e-mail:               skola@mosnov.cz 

IČ:                      75027500 

DIČ:                   CZ 75027500 

 

Identifikační údaje zřizovatele: 

 

Obec Mošnov 

 

adresa:            Mošnov 96 

starosta obce: Radomil Bodzsar 

e-mail:             starosta@mosnov.cz 

mobil:              602 730 954 

kontakty:         Zdenka Blažková 

spojovatelka:   556 754 030 

fax:                  556 754 275 

e-mail:             epodatelna@mosnov.cz 

IČ:                   00600792 
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2. Charakteristika školy 

 

Do sítě škol byla zařazena 21. 3. 1996. Od 1. 1. 2003 je školou s právní subjektivitou, 

její součástí se stala i mateřská škola. Od 1. 1. 2006 má škola podle zákona  

č. 561/2004 § 7 odst. 3 změněný název: Základní škola a Mateřská škola Mošnov, 

příspěvková organizace. 

 

Základní škola a Mateřská škola Mošnov je neúplná dvojtřídní škola, ve které se 

vzdělávají žáci 1. – 5. ročníku. Od šestého ročníku navštěvují žáci zpravidla 

spádovou školu ZŠ a MŠ Petřvald. 

Zřizovatelem školy je Obec Mošnov. 

 

Od roku 1997 je škola zapojena do projektu Škola podporující zdraví, využívá 

všechny metody zdravého životního stylu.  

 

V letošním školním roce prošla škola personálními změnami. Své působení ve škole 

ukončila ředitelka Mgr. Renáta Malášková a na uvolněné místo bylo zřizovatelem 

vypsáno výběrové řízení. Ve funkci ředitelky školy je od 11. 9. 2017 Mgr. Darina 

Jedličková. 

K dalším personálním změnám došlo v průběhu školního roku, a to z důvodu nástupu 

učitelky mateřské školy, základní školy a vychovatelky školní družiny na mateřskou 

dovolenou. 

 

Výhledově by měl zůstat personál stabilní, předpokládá se pouze ukončení smluv 

zaměstnancům, kteří nastoupili jako zástup za mateřskou a rodičovskou dovolenou. 

K tomuto by nemělo dojít v průběhu následujícího školního roku.  

Na pozicích provozních zaměstnanců se v letošním roce nic nezměnilo. V ZŠ 

zajišťuje provoz paní Monika Mladěnková  a v MŠ Monika Růžičková.  

 

Součástí školy jsou 2 třídy mateřské školy, školní družina a školní výdejna MŠ a ZŠ. 

Kapacita školy je 46 žáků v ZŠ a 44 dětí v MŠ. Ve školním roce 2017/2018 

navštěvovalo školu 33 žáků v prvním až pátém ročníku a 44 dětí v MŠ.  

 

Ve škole působí ředitelka, 2 učitelky ZŠ, 4 učitelky MŠ, 1 vychovatelka ŠD, 1 školní 

asistent a 2 provozní zaměstnanci. Všichni pedagogové jsou aprobovaní. 

 

Od prvního ročníku využívají žáci počítačovou učebnu, vybavenou šesti žákovskými 

počítači a jedním počítačem pro učitele. V této učebně žáci pracují v době vyučování 

i v rámci odpoledních činností ŠD. Součástí PC je i množství zajímavých výukových 

programů, jichž žáci využívají k procvičování nebo opakování učiva. 

 

Pro výuku TV využíváme obecní tělocvičnu, která kapacitně a technicky nevyhovuje. 

Dále máme k dispozici sportovní areál, který využíváme ke kolektivním hrám a 

nácviku atletických dovedností.  



 

Budova školy je z roku 2015, plně vyhovuje potřebám školy, její vnitřní vybavení je 

nové a moderní. 

 

 

Přehled učebních plánů 

 

Základní škola a Mateřská škola Mošnov, příspěvková organizace, je zařazena do 

sítě škol, předškolních zařízení a školských zařízení s účinností od 1. 1. 2003 pod 

č.j. 29 930 /02-21. 

Výuka probíhala v 1. – 5. ročníku podle školního vzdělávacího programu ŠVP ZŠ - 

Škola podporující zdraví.  

 

Součástí plánu školy je i Minimální preventivní program. Zaměřuje se především na 

prevenci patologických jevů ve škole a motivuje žáky k užitečnému využití volného 

času.  Za tímto účelem škola v letošním školním roce připravila dětem pestrou 

nabídku zájmových kroužků (tři skupiny anglického jazyka, pěvecký, výtvarný, 

turistický, čtenářský klub a náboženství). 

 

 

Projekty ve škole 

 

Naše škola je dlouhodobě zapojena do celostátních projektů Školní mléko a Ovoce 

do škol. Pro děti to znamená možnost získat čerstvé ovoce a zeleninu a mléčné 

výrobky. 

 

Také jsme pokračovali v charitativních projektech Fondu Sidus, sdružení Chrpa, 

chráněných dílen Ostrava – Kunčičky.  

 

Pokračuje také projekt OP – VVV „Personální podpora, profesní rozvoj pedagogů a 

rozvojové aktivity pro žáky v ZŠ a MŠ Mošnov“, registrační číslo 

CZ.02.3.68/0.0/0.0/16_022/0001361 (tzv. Šablony I.), díky kterému jsme mohli dětem 

nabídnout zájmový kroužek Čtenářský klub, účastnit se kurzů DVPP a nakoupit 

pomůcky a materiál do výuky.  

 

 

Zájmové kroužky 

 

V letošním školním roce měli žáci ZŠ i děti MŠ možnost pracovat v těchto zájmových 

kroužcích: 

- angličtina (tři skupiny podle úrovně žáků, vede Mgr. Ožanová) 

- pěvecký (vede p. Dybalová) 

- výtvarný (vede Mgr. Staniová) 

- turistický (vede Bc. Ryšavíková) 



- čtenářský klub (vede Mgr. Kovářová) 

- náboženství (vede Ing. Jedrysková) 

 

 

Péče o žáky s podpůrnými opatřeními  

 

V letošním školním roce školu navštěvovali čtyři žáci s podpůrnými opatřeními 2. 

nebo 3. stupně a další dva žáci, kterým pedagogové vypracovali plán pedagogické 

podpory (1. stupeň PO). Žákům s 2. a 3. stupněm PO byly věnovány potřebné hodiny 

individuální reedukační péče.  

 

Na podzim proběhla osobní návštěva speciálního pedagoga Mgr. Hany Sopuchové 

z PPP Nový Jičín, s níž byly prokonzultovány IVP a další postupy při reedukaci. 

Hodnocení školy v této oblasti bylo výborné. 

 

 

Údaje o zařazených dětech 

 

ZŠ a MŠ Mošnov navštěvují děti obce Mošnov a Skotnice, výjimečně také z Příbora. 

Do ZŠ jsou zařazovány dle § 36 zákona 561/2004 Sb. 

Naplněnost školy se mění v závislosti na demografickém vývoji a významnou roli 

stále hraje názor a přání rodičů. V tomto roce byl počet žáků vyšší než loni. Snahou 

vedení školy je zajistit kvalitní vzdělávání, mimoškolní činnost a další aktivity 

podporující výchovu a vzdělávání dětí tak, aby se dařilo udržet všechny žáky ve 

škole v průběhu celé pětileté docházky. 

Ze školy odešli na konci roku řádně čtyři žáci 5. ročníku.  

 

 

Školská rada 

 

V tomto školním roce pracovala školská rada v tomto složení: 

Bc. Pavel Klečka – za zřizovatele 

Mgr. Dagmar Režňáková – za zaměstnance školy 

(po jejím nástupu na MD byla zvolena Mgr. Kateřina Kovářová 

Mgr. Michal Janíček – za rodiče 

 

Rada se sešla během roku dvakrát. Seznámila se s organizací školy, se školním 

řádem, výroční zprávou o činnosti, se spoluprací se zřizovatelem. Schůzek se 

zúčastnila také ředitelka školy. 

 

 
 
 



Spolupráce s rodiči 

 

Navázání dobrých vztahů mezi rodinou a školou a spolupráce s rodiči a je pro nás 

naprosto prioritní a nezbytná, neboť je předpokladem ke zkvalitnění výchovně 

vzdělávacího procesu, ale i pro práci s dětmi v mimoškolní činnosti. Snažíme se 

maximálně vyhovět zájmům dětí a požadavkům rodičů a neustále rozšiřovat nabídku 

aktivit pro děti i mimo výuku. 

Ředitelka školy svolala čtyřikrát během školní roku třídní schůzky. V případě potřeby 

jsou rodičům nabídnuty osobní konzultace. 

Rodiče se většinou účastní akcí pořádaných školou, snaží se nabídnout pomoc, 

drobné sponzorské dary.  

 

Klub rodičů v letošním školním roce opět výborně pracoval a spolupráce s vedením 

školy byla na dobré úrovni. Rodiče projevují o dění ve škole větší zájem, spolupracují 

se školou v oblasti vzdělávací i finanční. Sami nabízejí aktivity pro děti a spolupráci 

se školou posouvali na vyšší úroveň. 

V letošním roce uspořádali Mikulášské plavání, maškarní ples pro dospělé, výlet do 

ZOO Ostrava, divadla pro MŠ a ZŠ, rozloučení s absolventy MŠ, nachystali dárky 

k Mikuláši, pod stromeček, ke Dni dětí, finančně zajistili dopravu na školu v přírodě.  

 

 

Spolupráce se ZŠ a MŠ Petřvald 

 

Spolupráce se spádovou školou v Petřvaldě je pro nás samozřejmostí. 

V letošním roce jsme se zaměřili na společné akce v oblasti mimoškolních aktivit. 

Účastnili jsme se lehkoatletického trojboje. Žáci tak mají možnost porovnat si své 

dovednosti a schopnosti s žáky z jiných škol. V letošním školním roce jsme získali 

jednu stříbrnou medaili. 

Žáci pátého ročníku měli možnost navštívit své budoucí spolužáky v běžném provozu 

velké školy. Spolu s ředitelkou se čtyřikrát účastnili dopoledního vyučování v pátých 

ročnících petřvaldské školy. Seznámili se tak s prostředím, které se pro ně stane 

v příštím roce školním domovem. 

Obě ředitelky si na vzájemných schůzkách vyměnily poznatky z oblasti řízení a 

organizace školy, konzultovaly postup při přijetí dětí do MŠ a informovaly se 

navzájem o přestupu žáků. 

 

 

3. Údaje o zaměstnancích školy 

 

Vedení školy 

Od 11. 9. 2017 je ve funkci ředitelky Mgr. Darina Jedličková. Během roku se neustále 

vzdělává v oblasti řízení školy a spolupracuje s řediteli okolních škol, především ZŠ 

Trnávka a ZŠ Petřvald.  



Hlavním úkolem vedení bylo řízení, organizace a personální zajištění v ZŠ a MŠ a 

zajištění dvojtřídní organizace pro tento školní rok. Ředitelka pokračovala ve 

spolupráci se zřizovatelem, spádovou školou a dalšími subjekty. 

 

Učitelky ZŠ 

Mgr. Kateřina Kovářová (I. třída – 1. a 3. ročník) 

Mgr. Dagmar Režňáková ( II.třída – 2., 4. a 5. ročník) 

(po nástupu na MD Mgr. Pavla Lišková) 

 

Učitelky MŠ 

Iveta Šrubařová 

Bc. Petra Chvostková 

(po nástupu na MD Monika Jalůvková, Helena Machalová) 

Lenka Tezzelová 

Ludmila Žárská (školní asistent) 

 

Vychovatelka ŠD 

Bc. Eva Ryšavíková 

 

Provozní zaměstnanci 

Monika Mladěnková 

Monika Růžičková 

 

Všichni pedagogičtí pracovníci splňují kvalifikační předpoklady pro svou práci. 

 

 

4. Správní řízení 

 

Výsledky zápisu do prvního ročníku: 

 

Počet prvních tříd                           1 

Počet přijatých dětí                         7 

Z toho počet dětí po odkladu          1 

 

Dvěma dětem byla odložena povinná školní docházka o jeden rok. 

 

Do MŠ bylo přijato pro školní rok 2018/2019 celkem 7 dětí. 

Rozhodnutí o nepřijetí do MŠ vydala ředitelka školy 11 zákonným zástupcům. Ke dni 

zpracování výroční zprávy stále probíhá jedno správní řízení (odvolání proti nepřijetí 

do MŠ, vráceno Krajským úřadem Moravskoslezského kraje k novému projednání). 

 

 

 

 



5. Prospěch a docházka 

 

          Ročník       Počet žáků           Prospělo        Neprospělo 

             1. 7 7 - 

             2. 7 7 - 

             3. 10 10 - 

             4. 3 3 - 

             5. 4 4 - 

 

 

      Omluvené hodiny      Neomluvené hodiny          Průměr na žáka 

               1434                    0                  43,48 

 

 

6. Inspekce provedené ČŠI a další kontroly 

 

Ve školním roce 2017/2017 neproběhla ve škole kontrola ČŠI.  

 

Proběhla kontrola OSSZ Nový Jičín zaměřená na plnění povinností zaměstnavatele 

v oblasti nemocenského a důchodového pojištění. Nebyla zjištěna žádná pochybení 

ani udělena nápravná opatření.  

 

Pravidelně proběhl 3. 5. 2018 z pověření zřizovatele finanční audit v oblasti 

hospodaření organizace s provozními prostředky. Byla zjištěna pochybení, která byla 

následně ve spolupráci s účetní školy napravena. 

 

 

7. Aktivity školy 

 

Kulturní, vzdělávací a sportovní akce jsou nedílnou součástí plánu školy. Každoročně 

se snažíme zařazovat exkurze, výlety, akce pro rodiče a veřejnost, společné aktivity 

s okolními školami. 

 

Den NATO 

Podzimní tvoření a soutěž o nejlepší štrůdl 

Vánoční posezení u stromečku 

Mikuláš s čertem ve školce 

Vánoční besídka v MŠ 

Olympijský týden 

Hry ve škole 

Karneval ve školce 

Spolupráce s MŠ Skotnice 

Projekt „Předškoláci ve škole“ 



Ukázková hodina pro budoucí prvňáčky 

Den Země  

Den matek v MŠ 

Recitační soutěž v DDM Luna 

Požární ochrana očima dětí 

Projekt – Na silnici nejsi sám 

Rozloučení s předškoláky 

Hello games 

Škola v přírodě  

LAT v Petřvaldu 

Setkání s Mysliveckým sdružením Svornost Skotnice 

Strašidelná noc na hradě – spaní na hradě Starý Jičín 

 

 

8. Prezentace školy na veřejnosti 

 

Spolupráce školy s obecním úřadem je na velmi dobré úrovni, společně se snažíme 

řešit všechny problémy, týkající se provozu a údržby budovy školy. S výhledem na 

výstavbu nové školní zahrady se těšíme na využitelné prostředí pro sportovní vyžití i 

výuku v přírodě. 

Obec se pravidelně stará o úpravu zelených ploch v okolí školy a pomáhá vedení 

školy s provozem. 

Žáci i učitelé se zapojují aktivně do obecních akcí. 

Mezi tradiční partnery školy patří Tělovýchovná jednota Mošnov, Klub důchodců,  

MS Svornost, SDH Mošnov, Kynologický klub, se kterými spolupracujeme během 

roku na akcích obce. 

 

V letošním roce se žáci školy i děti školky prezentovali při těchto akcích: 

Rozsvěcení vánočního stromu 

Předvánoční jarmark 

Dětský karneval 

Tříkrálová sbírka ve spolupráci s Klubem rodišů 

Slet čarodějnic 

Návštěva u myslivců 

 

 

9. Zpráva o přístupu k informacím 

 

Zpráva o činnosti příspěvkových organizací v oblasti poskytování informací podle 

zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím je zpracována za 

kalendářní rok a zveřejněna na webu školy. V tomto školním roce bylo podáno 27 

žádostí a 1 odvolání. 

Škola zveřejňuje i další dokumenty a údaje a umožňuje pořízení jejich kopií dle 

platného sazebníku. 



10. Hodnocení DVPP 

 

Další vzdělávání pedagogických pracovníků bylo zaměřeno především na tyto 

oblasti:  

 

studium vedoucích pracovníků k získání potřebné kvalifikace 

předškolní vzdělávání  

řízení a vedení školy, legislativní novinky 

didaktické metody a formy práce s žáky vyžadujícími zvýšenou péči 

čtenářská gramotnost 

matematická gramotnost 

samostudium  

 

Na kvalitu pedagogické práce má pozitivní vliv také výměna zkušeností mezi školami 

stejného typu, úzce spolupracujeme zejména se ZŠ Trnávka a s MŠ Skotnice. 

Průběžně je během roku doplňována a aktualizována pedagogická knihovna. Nové 

informace z oboru jsme čerpali z periodik Učitelské noviny a Informatorium.  

 

 

11. Zpráva o hospodářské činnosti 

 

Příspěvková organizace v roce 2017 hospodařila s celkovými příjmy ve  

výši 5 399 208,92 Kč, z toho: 

státní rozpočet ÚZ 33353 3 959 667,00 

státní rozpočet ÚZ 33052 76 901,00 

státní rozpočet ÚZ 33060 3 360,00 

státní rozpočet ÚZ 33073 16 844,00 

projekt ÚZ 33063 284 291,58 

dotace zřizovatele na mzdy 232 000,00 

dotace zřizovatele na provoz 653 700,00 

tržby z prodeje a služeb 115 053,00 

čerpání rezervního fondu 56 644 

úroky 748,34 

 

Celkové náklady v roce 2017 činily v celkové výši 5 365 688,95 Kč, z toho: 

náklady kryté z dotací ze státního rozpočtu, z rozpočtu obce: 5 226 763,58 Kč 

náklady kryté z vlastních příjmů: 138 925,37 Kč.  

 

Hospodářský výsledek za rok 2017 činil 33 519,97 Kč (zisk). Tento hospodářský 

výsledek bude v roce 2018 po schválení účetní závěrky za rok 2017 převeden do 

rezervního fondu školy.  

 

PO nemá žádné pohledávky a závazky po lhůtě splatnosti. 



12. Závěr 

 

S výroční zprávou o činnosti školy byli zaměstnanci seznámeni dne 17. 9. 2018. 

Seznámení zákonných zástupců dětí a žáků a veřejnosti proběhne formou zveřejnění 

na webových stránkách školy. 

 

 

 

 

 

 


